

Выращивал коноплю

Автор: Встреча
02.05.2024 12:03 -

Сотрудники ОМВД России по городскому округу Дубна в результате оперативно-розыскных мероприятий задержали 39-летнего местного жителя, подозреваемого в незаконном хранении наркотических средств.

Установлено, что злоумышленник выращивал и хранил наркосодержащие растения по месту жительства - в квартире одного из домов на пр. Боголюбова.

В ходе обыска жилища полицейскими обнаружены и изъяты 11 кустов конопли, весы, а также вещество растительного происхождения, которое гражданин незаконно хранил для личного потребления.

Согласно заключению эксперта ЭКЦ УМВД России по Дмитровскому городскому округу, изъятое вещество растительного происхождения является частями наркотикосодержащего растения конопля.

В отношении злоумышленника следователем Следственного отдела ОМВД России по городскому округу Дубна возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 228 Уголовного кодекса Российской Федерации.

Подозреваемому избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении.